
О Т Ч Е Т

на Настоятелството на  НЧ „Георги Попиванов 1957“ с. Спатово
за дейността по годишната програма за развитие на Община Сандански

Както през 2020 година, така и през 2021 година  предвидените събития, като Гергьовден, 
Илинден и Божик не можаха да се състоят, поради пандемичната обстановка.
Разпускането на мерките по отношение на изискванията за събиране успя единствено да позволи 
осъществяване при събиране във външни условия на открито, само на заседание на Общото събрание 
за 2021 годинапрез месец Септември.

Двете събития, които са традиционни за нашето село Спатово -  „Гергьовден“ и „Божик“ , а и 
са като визитка за читалището пак не бяха осъществени, тъй като основната им отличителна черта са 
близостта, общуването и споделянето. Илинден бе проведен, като традиционен курбан, като се 
спазваше ограничението за събиране до 30 човека, като се спазваха при мерки за сигурност.
През 2021 година финансирането на читалището е основно от държавната субсидия, което 
разпределение е с повишение в сравнение с предходната година 

ДЕЙНОСТ
Една възможност за онлайн провеждане на едно събитие заместващо  „Божик“ бе направена, 

като се организирахме и направихме кулинарен конкурс с приготвянето на домашни баници, погачи, 
тиквеници, курабийки и други със съдействието на  читалището и Фондация „Леб и Вино“. 
Другото, което бе изработването на годишен календар за 2022 год. на събитието „Божик“

Всичко това беше извършено и с оказаната безвъзмездна помощ от фондация „Леб и Вино“ , 
като:

Съдействие за подбор и обработка на архивните материали
Съдействие за събиране и подреждане на информация
Съдействие за дизайн на постер-календар на събитието „Божик“

Да се надяваме, че през тази година ще отмине тази пандемия и ще може да осъществяваме 
традиционните за нашето село празници, които спомагат за развитието и опазването на културните 
ценности характерни за района, тъй като основна движеща концепция е общуването между хората  - 
участници и публика и премахването на границите между тях.
Екипната работа и сътрудничеството с приятелски институции, правят възможно осъществяването на 
дейността въпреки настоящата обстановка.
Народното читалище въпреки всичко ще продължава своята дейност, като обработка на архивни 
материали, популяризиране на дейността си и създаване на евентуални алтернативни събития, чрез 
претворяване на постигнатото до този момент.
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